



СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО
СУРГУТНЕФТЕГАЗ

Московский филиал страхового общества «Сургутнефтегаз» застраховал Audi A6 известного российского спортсмена Александра Кауна.

Автомобиль застрахован по полному пакету рисков – страховой полис предусматривает возмещение ущерба в случае повреждения или хищения транспортного средства. Страховая сумма составила более 2,4 млн рублей.

Александр Каун – центровой игрок московского баскетбольного клуба «ЦСКА» и сборной России по баскетболу. В 2012 году стал бронзовым призером Олимпийских игр в Лондоне. В 2008 году дебютировал в составе сборной России и подписал контракт с клубом «ЦСКА». На драфте НБА 2008 года был выбран под 56-м номером.

Источник: www.wiki-ins.ru, 07.12.12